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Matija  Ferlin  u  Istarskom  narodnom  kazalištu  priprema  novu  predstavu.  Istovremeno  drugi je 
eksperimentalni projekt koji se nadovezuje na prethodne Ferlinove uspješnice - Samice i  Nastup.

Predstava Istovremeno drugi, čija se premijera očekuje 25. listopada, nalazi se na granici dramskog i plesnog 
izričaja te nastavlja Ferlinova istraživanje odnosa pokreta i jezika. Osnovna ideja predstave tako postaje nakana 
za pomicanjem granica ustaljene kreacije i percepcije kazališnog događaja, kroz stvaranje tjelesnih ekspresija 
koje tekst neće podržati na način na koji smo naviknuli u klasičnom kazališnom izričaju.

Prva faza proba za novu predstavu održana je u kampu Tašalera u Premanturi. Tu je peteročlani ansambl bio 
smješten zajedno sa suradnicima. Nakon tri  tjedna na kampiranju ekipa se preselila u Svetvinčenat u nešto 
klasičniji prostor za probe. Autorski tim predstave kampiranje je odabrao iz dva razloga. Prvi je razlog to što će i 
sam kazališni komad također biti smješten u kampu, a drugi je razlog nakana da se postigne zajednički život  
cijele ekipe projekta te da upravo to bude sadržaj iz kojeg će se generirati daljnji materijali za predstavu. Ovaj 
format dopušta i puno veći prostor za istraživanje, u odnosu na prošla dva autorova veća projekta u koja se 
ulazilo s jasnijim premisama.

Autorica teksta je Jasna Žmak, scenograf Mauricio Ferlin, a ostatak autorskog tima čine Goran Ferčec, Tina 
Ivezić,  Danko  Stjepanović  i  drugi.  U  predstavi  nastupaju  Claudia  Fancello,  Tomislav  Feller,  Liz  Kinoshita,  
Roberta Milevoj i Matija Ferlin.

Matija Ferlin, jedan od najperspektivnijih mladih koreografa, svoje koreografske i plesne radove izvodio je diljem 
Evrope i SAD-a te surađivao s koreografima, redateljima, vizualnim umjetnicima i dramaturzima širom svijeta. 
Rođen je 1982. u Puli,  diplomirao na Školi  za Novi Plesni Razvoj  (School for New Dance Development) u  
Amsterdamu. Prezentirao je i izvodio svoj rad na priznatim festivalima u Hrvatskoj, Sloveniji, Crnoj Gori, Srbiji, 
Mađarskoj, Austriji, Portugalu, Nizozemskoj, Kanadi, Rumunjskoj, Sjedinjenim Američkim Državama, Kolumbiji i  
Njemačkoj. Predstava Nastup u koreografiji Matije Ferlina osvojila je tri Nagrade hrvatskog glumišta 2010 godine  
( za najbolju koreografiju, najbolju plesnu predstavu u cjelini te za najbolju žensku plesnu izvedbu). Prestižni 
časopis  V  Magazine  (New  York)  Matiju  Ferlina  je  proglasio  najistaknutijim  koreografom  u  2011.  godini.  
Posljednjih dvije godine aktivno predaje pri znanstvenim i školskim institucijama u Hrvatskoj, Sloveniji, Švedskoj i 
Kanadi.
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